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 ***آزمون ریاضی*** به نام خالق زیبایی ها نام:

 71/71/71 :تاریخ آزمون اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران نام خانوادگی:

 زقیق90ِ :زمان پاسخ گویی اداره آموزش و پرورش منطقه بندپی شرقی ــــم7نـــهـــ پایه :

 دبیر: حمد نیسی فاطمه)س( دوره اول متوسطهدبیرستان حضرت  4تعداد صفحه:    01 تعداد سوال:

 ًورُ     1صفحِ     با توکل به خدا وذکر صلوات وآرامش قلب به سوالات پاسخ دهید دانش آموزان عسیس         رزیف

 فصل اٍل: هدـــــوـــــَػِ ّـــــا

 غلط          صحیح    یک هدوَػِ هشرص هی کٌس.         "12زٍ ػسز اٍل کَچکتر از  "ػثارتالف( 1

 ب( کسام یک از ػثارت ّای زیر،هدوَػِ ی تْی را هشرص هی کٌس؟

      a                               ػسزّای اٍل ٍ زٍج )b 2ٍ 1( ػسزّای گَیای تیي 

      c7( شوارًسُ ّای هرکة ػسز                    d 1( ػسزّای حساتی کوتر از 
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 خاّای ذالی را زر هدوَػِ ّای زیر طَری کاهل کٌیس کِ هدوَػِ ّا تراتر تاشٌس.الف(  2

                                                                    {5    (5
2
 )
 1
 4  9

3
}  {

2
5
  3   √144

( 2)2     √25} 

 را تٌَیسیس. Aب( توام زیر هدوَػِ ّای هدوَػِ 

                                                                                                                         *2 |    0  1+ 
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1 

را زر ًظر تگیریس ٍ  +11  10  7  1*  ٍ +9  3  7  5  1*  ٍ  +9  8  6  4  2*  هدوَػِ ّای  3

 هدوَػِ ّای زیر را تا ػضَّایشاى هشرص کٌیس.

                                                                                                           (   )  (   )  )الف    

                                                                                                                             (   )  )ب      

 

 

2 

 :تصازفی یک کارت تیرٍى هی آٍرینٍ را زاذل خؼثِ ای قرار هی زّین  10تا  1کارت یکساى تا شوارُ ّای  10 4

 آًکِ ػسز رٍی کارت ذارج شسُ هرکة تاشس؟الف( احتوال 

4ب( هدوَػِ یا پیشاهسی تؼریف کٌیس کِ احتوال رخ زازى آى پیشاهس،  
10

 تاشس. 
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 فصل زٍم : ػـــــــسزّــــــای حــــقــــیــــقــی

 صحیح             غلط             الف( ػسزی ٍخَز زارز کِ گَیا ٍ گٌگ تاشس.                     5

  را از هثساء ،.................... هی ًاهٌس.  ب( فاصلِ ًقطِ ًوایش ػسز

 ج( کسام یک از ػسز ّای زیر، هتٌاٍب سازُ است؟ 

     a )5
6

                     b )5
11

                 c )3
20

                      d )7
6
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  یک ػسز گَیا ٍ یک ػسز گٌگ تٌَیسیس. 3ٍ  2تیي ػسزّای  6

 ...............: ػسز گٌگ                  ،     .............: ػسز گَیا                                                                  
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 حاصل ػثارت زیر را تسست آٍریس. 7

                                                                                                                 
1
2
 
 5
6
 

7
3
 

7
5
 

2
3
  

1 

 هحوَػِ ی زیر را رٍی هحَر ًشاى زّیس.الف(  8

                                                                                                *   | 1    3+ 

 ب( حاصل ػثارت زیر را تسست آٍریس.

                                                                                                      √(3 √5)
2
 | 2  √5|   

 ج( زر خای ذالی زٍ ػسز صحیح تٌَیسیس کِ ًاهساٍی ترقرار تاشس.

                                                                                                                           |5 12|  1      
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 فصل سَم : اســـتسلال ٍ اثـــــثات زر ٌّسسِ

 صحیح             غلط   هثلث است.                  الف( زر ّر هثلث هحل ترذَرز ّر زٍ ارتفاع زرٍى 9

  ب( تِ استسلالی کِ هَضَع هَرز ًظر را تِ زرستی ًتیدِ تسّس،.................. هی گَیین. 

  ج( آیا استسلال زیر زرست است؟پاسد ذَز را تَضیح زّیس. 

      {
زر ّر هرتغ ، ضلغ ّا تا ّن تراترًس

     هرتغ ًیست
 ، تا ّن تراتر ًیستٌس.     ّوِ ضلغ ّای         

 ت( کسام یک از شکل ّای زیر ّوَارُ هتشاتِ اًس؟

    a                                   ُّر زٍ لَزی زلرَا )bُّر زٍ هثلث هتساٍی الساقیي زلرَا ) 

    c                               ُّر زٍ هستطیل زلرَا )dُّر زٍ هثلث هتساٍی الاضلاع زلرَا ) 

25/0 

 

25/0 

 

 

5/0 

 

 

25/0 

 ثاتت کٌیس ّر ًقطِ کِ رٍی ًیوساز زاٍیِ قرار زارز، از زٍ ضلغ آى زاٍیِ تِ یک فاصلِ است؟ 11
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 2صفحه



 هیاًِ ًیس است. ADاست. ثاتت کٌیس:  Aًیوساز زاٍیِ  ADهتساٍی الساقیي است ٍ  ABCهثلث  11
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 هتشاتِ است. 1  3ٍ ػرض  21تا هستطیل زیگری تِ طَل  4ٍ  7هستطیلی تِ اتؼاز  12

 را تسست آٍریس.  الف( هقسار  

  ب( ًسثت تشاتِ زٍ هستطیل را تسست آٍریس. 

 

1 

3ًسثت تشاتِ زٍ پٌح ضلؼی هٌتظن  13
7

ساًتی هتر تاشس.هحیط  21هی تاشس، اگر ضلغ پٌح ضلؼی هٌتظن تسرگتر  

 پٌح ضلؼی هٌتظن کَچکتر چٌس ساًتی هتر است؟
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ساًتی هتر است.فاصلِ ایي زٍ ًقطِ زر  5/3است.فاصلِ زٍ ًقطِ رٍی ًقشِ  200 1زر یک ًقشِ هقیاس  14

 اًسازُ ی ٍاقؼی چقسر است؟
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                                                                      تـــــــَاى ٍریـــــشِفصل چْارم: 

 ریشِ زٍم زارز.                            صحیح                   غلط (5√ 2)الف( ػسز  15

 ب( کسام یک از اػساز زیر هٌفی است؟ 

    a )( 2) 4                b )3 2                   c )( 10 2) 3             d )( 
1
5
)
 2
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 ػثارت زیر را تصَرت یک ػسز تَاًسار تٌَیسیس. 16

                                                                                                                        (
1
3
)
 10

 27 6   
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 زیر را تصَرت ًواز ػلوی ًوایش زّیس.ػسز ّای  17

                                                 0 000064 245000000)ب                                              )الف  
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D

C

1 2

 3صفحه



 حاصل ػثارت ّای زیر را تسست آٍریس. 18

                                                                                                                      2√43
 3√163  )الف   

 

                                                                                                                          √ 13
 √81  )ب  
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 زیر را سازُ کٌیس. ػثارت  19

                                                                                                      (√12 √27 √48)  √3   
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 هررج کسرّای زیر را گَیا کٌیس. 21

                                                                         
2
√7

6 )ب                                                           

 )الف 23√
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« ، خسته نباشي! يه بار ديگه جواب همه سؤالا رو بررسي كن... با آرزوي سربلنديت در همه مراحل زندگيدختر گل »

 **نظرسنجی**

 . آسان4. متوسط           3.  سخت          2. خیلی سخت         1*از نظر شما سطح سوالات چگونه بود؟  

 

 نمر:

 تاریخ و امضاء:

 4صفحه
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 اداره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختیاری

(http://chb.medu.ir) 

 شهرکرد کاشانیآیت الله دبیرستان  شهرکرد 1اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 دوره اول متوسطه

 3تعداد صفحه: 

 1صفحه: 

 9/10/96 تاریخ امتحان: سال اولنیم نوبت امتحان:  دقیقه 90: دت امتحانم صبح 8:30ساعت شروع  نهمپایه :  ریاضیسوالات درس: 

 تعداد سوالات : بهلول رضایی سرپیرینام طراح:  نام و نام خانوادگی:                                          نام پدر:                    نام کلاس: 

 امضاء                            نام و نام خانوادگی مصحح:          نمره با عدد:                     نمره با حروف:
 

 بارم دانش آموزان عزیز ، سوالات را با دقت مطالعه کنید و در کمال خونسردی به آنها پاسخ دهید.
 

 ( مشخص کنید. ( و نادرست را با )  جمله های درست را با )  -1 

  ، مجموعة تهی می باشد. 8و  7الف. مجموعة اعداد طبیعی بین 

  وجود دارد که هم گویا و هم گنگ باشد. ب. عددی

  ج. هر دو لوزی دلخواه متشابه اند.

 هر عدد حقیقی دو ریشة دوم دارد.د. 
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 هر یک از عبارت های زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. -2

 زیرمجموعة ، مجموعة .................... است. Bو  Aالف. اجتماع دو مجموعة 

 نقطه نمایش هر عدد تا مبدأ را ......................... آن عدد می نامند. ب. فاصلة

 ج. به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه دهد، ....................... می گویند.

5−د. حاصل   برابر با .................... است. 643√

 

 

 

1 

  گزینة درست را انتخاب کنید. -3

 کدام یک از عبارت های زیر ، مشخص کنندة مجموعه است؟الف. 

 سه ورزشکار معروف (4  چهار کشور آسیایی             (3          3عدد صحیح بین صفر و دو( 2   سه عدد زوج متوالی         (1

𝑅)ب. حاصل  − 𝑄́) ∩ 𝑍 کدام گزینه است؟ 

1 )Z                    2 )Q                          3 )𝑄́                        4 )R  

متر است، فاصلة این دو نقطه روی نقشه چقدر  800است. فاصلة دو نقطه در طبیعت   20000به  1ج. در یک نقشه مقیاس 

 است؟

1 )cm 4                              2 )m 4                              3 )cm 40                             4 )m 40  

 د. کدام گزینه از بقیه بزرگتر است؟ 

1 )(−2)−2                        2 )(−2)3                        3 )(−
1
2
)

−4
                         4 )(−

1
2
)

4
  

 

 

 

 

 

2 

 با توجه به نمودار مقابل مجموعه های خواسته شده را با اعضایشان بنویسید. -4

                                                                                                                  (𝐴 − 𝐵) ∩ 𝐶 =  
          

                                                                                                       (𝐵 − 𝐶) ∪ (𝐴 − 𝐶) = 
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𝐴)در نمودار مقابل مجموعة  -5 ∪ 𝐵) − 𝐶  .را هاشور بزنید  
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 بارم نام و نام خانوادگی:                96نهم دی ماه اول  نیم سالادامه سوالات ریاضی           2صفحه :      
 

 الف. جاهای خالی را طوری کامل کنید که مجموعه ها برابر باشند. -6

                                                                   { 
7
5

 ، − 7 ،  …    ، − 0/75 } = {  
7
21

 ،  …    ، − 
3
4

 ، √49
25

  } 

 را بنویسید. Aب. اعضای مجموعة 

                                                                                                                            𝐴 = { 𝑥 ∈ 𝑍 | −3 < 𝑥 ≤ 2 } = 
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 اگر دو تا تاس را به بیندازیم ، چقدر احتمال دارد :  -7

 الف. هر دو عدد رو شده ، عدد اول باشند.

 

 باشد. 5ب. مجموع دو عدد رو شده ، کمتر از 

 

 

1 

2الف. دو کسر بین  -8
3

3و  
4

 بنویسید. ) با راه حل (   

 

 

 دو عدد گنگ بنویسید. 7√و  2 ب( بین
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 الف. مجموعة مقابل را روی محور نشان دهید. -9

                                                                                                                                         𝐴 = {  𝑥 ∈ 𝑅 | −2 ≤ 𝑥  } 
 

5−ب. عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارند؟ ) با راه حل (   19√

 

 

1 

 الف. حاصل عبارت زیر را بدست آورید. ) با راه حل (  -10

                                                                                                                                                  (
3
8

−
5
6
) ÷

5
12

= 
 

𝑎 ب. حاصل عبارت زیر را به ازای = 𝑏و    4 =  بدست آورید.  5−

                                                                                                        | −7 + 𝑎  | + |  1 − 2𝑏  | = 

 

1 
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 فرض و حکم مسئلة زیر را بنویسید. -11

 « نشان دهید در هر مثلث ، اندازة هر زاویة خارجی با مجموع دو زاویة داخلی غیرمجاور آن برابر است. » 
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 بارم نام و نام خانوادگی:                96نهم دی ماه اول  نیم سالادامه سوالات ریاضی           3صفحه :   
 

 متوازی الاضلاع است.  ABCDدر شکل زیر ، چهارضلعی  -12

𝐴𝐸نشان دهید:  = 𝐹𝐶  ) .فرض و حکم را بنویسید ( 
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 را رسم کرده ایم. AM، میانة  ABCدر مثلث متساوی الساقین  -13

 هم نهشت هستند.  AMBو  AMCنشان دهید دو مثلث 
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 نشان دهید زاویه های متقابل به رأس با هم برابر هستند. -14
 

 

0/5 

3𝑥،  2به اضلاع  ABCمثلث  -15 + را بدست   yو  xمتشابه هستند. مقدار  2𝑦و  21،  6 به اضلاع DEFبا مثلث  8و  1

 آورید. 
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 الف. نماد علمی عدد زیر را بنویسید.  -16

                                                                                                                                                             0/0000756 = 
 نمایش اعشاری عدد زیر را بنویسید. ب. 

                                                                                                                                                        3/0756 × 106 = 

 

 

1 

کیلوگرمی چند برابر یک اتم هیدروژن  100 گرم است. جرم یک وزنة 24−10الف. جرم یک اتم هیدروژن حدود  -17

 است؟
 

 ب( حاصل هر عبارت را بدست آورید.

                                                                    2 √163
× 3 √43

=                                                        [− (−
2
3

)
−2

]
−1

= 
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𝑥اگر  -18 < 𝑦و  0 <  باشد. حاصل عبارت را حساب و بدون قدرمطلق بنویسید. 0

                                                                                                                                                    √𝑥2 − √𝑦2 = 
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 الف. عبارت زیر را ساده کنید. -19

                                                                                                                                        −2√45 + 3√20 − √80 = 
 ب. مخرج کسر مقابل را گویا کنید.

                                                                                                                                                                            2  

√𝑎23 

 

 در پناه حق ، موفق و پیروز باشد.
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 اداره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختیاری

(http://chb.medu.ir) 

 شهرکرد آیت الله کاشانیدبیرستان  شهرکرد 1اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 دوره اول متوسطه

 3تعداد صفحه: 

 1صفحه: 

 9/10/96 تاریخ امتحان: نیم سال اول نوبت امتحان: دقیقه 90: مدت امتحان صبح 8:30ساعت شروع  نهمپایه :  ریاضیسوالات درس: 

 تعداد سوالات : بهلول رضایی سرپیرینام طراح:  نام و نام خانوادگی:                                          نام پدر:                    نام کلاس: 

 امضاء                                 نام و نام خانوادگی مصحح:     نمره با عدد:                     نمره با حروف:
 

 بارم دانش آموزان عزیز ، سوالات را با دقت مطالعه کنید و در کمال خونسردی به آنها پاسخ دهید.
 

 ( مشخص کنید. ( و نادرست را با )  جمله های درست را با )  -1 

     ، مجموعة تهی می باشد. 8و  7الف. مجموعة اعداد طبیعی بین 

    ب. عددی وجود دارد که هم گویا و هم گنگ باشد.

    ج. هر دو لوزی دلخواه متشابه اند.

   هر عدد حقیقی دو ریشة دوم دارد.د. 

 

 

 

1 

 هر یک از عبارت های زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. -2

𝐴 زیرمجموعة ، مجموعة  Bو  Aالف. اجتماع دو مجموعة  ∪ 𝐵  .است 

 آن عدد می نامند. قدرمطلق   نقطه نمایش هر عدد تا مبدأ راب. فاصلة 

 می گویند. اثباتج. به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه دهد، 

5−د. حاصل   است.   -20   برابر با 643√

 

 

 

1 

  گزینة درست را انتخاب کنید. -3

 ت؟الف. کدام یک از عبارت های زیر ، مشخص کنندة مجموعه اس

 سه ورزشکار معروف (4         چهار کشور آسیایی (3               3عدد صحیح بین صفر و دو( 2   سه عدد زوج متوالی         (1

𝑅)ب. حاصل  − 𝑄́) ∩ 𝑍 کدام گزینه است؟ 

1 )Z                    2 )Q                          3 )𝑄́                        4 )R  

متر است، فاصلة این دو نقطه روی نقشه چقدر  800است. فاصلة دو نقطه در طبیعت   20000به  1ج. در یک نقشه مقیاس 

 است؟

1 )cm 4                              2 )m 4                              3 )cm 40                             4 )m 40  

 ه بزرگتر است؟ د. کدام گزینه از بقی

1 )(−2)−2                        2 )(−2)3                        3 )(−
1
2
)

−4
                         4 )(−

1
2
)

4
  

 

 

 

 

 

2 

 با توجه به نمودار مقابل مجموعه های خواسته شده را با اعضایشان بنویسید. -4
                                                                                                  (𝐴 − 𝐵) ∩ 𝐶 =  { 3 }  

          
                                                                          (𝐵 − 𝐶) ∪ (𝐴 − 𝐶) = { 4  ،  6  ،  7  } 
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𝐴)در نمودار مقابل مجموعة  -5 ∪ 𝐵) − 𝐶 هاشور بزنید.  را  

5/0 

1
2

3

4

5
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 

 

 

 



 بارم نام و نام خانوادگی:                96نهم دی ماه اول  نیم سالادامه سوالات ریاضی           2صفحه :      
 

 الف. جاهای خالی را طوری کامل کنید که مجموعه ها برابر باشند. -6

                                                            { 
7

5
 ، − 7 ،  1

3
   ، − 0/75 } = {  

7

21
 ، − 7   ، − 

3

4
 ، √49

25
  } 

 را بنویسید. Aب. اعضای مجموعة 
                                                                                        {−2 ، − 1 ، 0 ، 1 ، 2 } 𝐴 = { 𝑥 ∈ 𝑍 | −3 < 𝑥 ≤ 2 } = 

 

 

1 

 اس را به بیندازیم ، چقدر احتمال دارد : اگر دو تا ت -7

 الف. هر دو عدد رو شده ، عدد اول باشند.

        9  

36
=

  1  

4
 

 باشد. 5ب. مجموع دو عدد رو شده ، کمتر از 

          6
36

=
1
6

 

 

 

1 

2الف. دو کسر بین  -8
3

3و  
4

 بنویسید. ) با راه حل (   

2چون  
3

<
3
4

8نها را هم مخرج می کنیم: پس آ   
12

<
9

12
ضرب  3چون صورت ها متوالی هستند، پس صورت و مخرج را در   

24 می کنیم. پس داریم :
36

<
27
36

25  بنابراین دو کسر خواسته شده برابر هستند با :   
36

26و    
36

                                           

 عدد گنگ بنویسید.دو  7√و  2 ب( بین

2چون    =  دو عدد گنگ بین دو عدد داده شده است. 6√و  5√پس  4√

 

 

1 

 الف. مجموعة مقابل را روی محور نشان دهید. -9

                                                                                                                                         𝐴 = {  𝑥 ∈ 𝑅 | −2 ≤ 𝑥  } 
 

5−ب. عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارند؟ ) با راه حل (   19√

  4 < √19 < 5−پس    5 + 4 < −5 + √19 < −5 + 5−پس  5 +  است. -1بین صفر و  19√

 

 

1 

 الف. حاصل عبارت زیر را بدست آورید. ) با راه حل (  -10

                                                                                                 −
11
24

×
12
5

= −
11
10 

= −1 1
10

  (
3
8

−
5
6
) ÷

5
12

= 
                                        3

8
−

5
6

=
9−20

        24        
= −

11
24

 

𝑎 ب. حاصل عبارت زیر را به ازای = 𝑏و    4 =  بدست آورید  5−

                                                                       

                                    | −7 + 𝑎  | + |  1 − 2𝑏  | = 
 

= |−7 + 4| + |1 − 2 × (−5)| = |−3| + |1 + 10| = 3 + | 11 | = 3 + 11 = 14   

 

1 
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 فرض و حکم مسئلة زیر را بنویسید. -11

 « ع دو زاویة داخلی غیرمجاور آن برابر است. نشان دهید در هر مثلث ، اندازة هر زاویة خارجی با مجمو» 

 مثلث است. ABCفرض:                                                             

𝐵̂1حکم:                                                                 = 𝐴̂ + 𝐶̂ 

 

 

5/0 A

B
C

1



 بارم نام و نام خانوادگی:                96نهم دی ماه اول  نیم سالادامه سوالات ریاضی           3صفحه :   
 

 متوازی الاضلاع است.  ABCDدر شکل زیر ، چهارضلعی  -12

𝐴𝐸نشان دهید:  = 𝐹𝐶  .فرض و حکم را بنویسید ( ) 

𝐴𝐷̅̅فرض:  ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅ 𝐴𝐵̅̅و   ̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ 𝐵̂و   ̅̅ = 𝐷̂    :حکم𝐴𝐸̅̅ ̅̅ = 𝐹𝐶̅̅̅̅ 

                                                                                   𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅  فرض  ̅̅

    𝐴𝐸̅̅ ̅̅ = 𝐹𝐶̅̅̅̅                𝐴𝐸𝐷 = 𝐵𝐶𝐹    
𝐵̂              ) و ز (                                                                = 𝐷̂   فرض 
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  را رسم کرده ایم. AM، میانة  ABCدر مثلث متساوی الساقین  -13

 هم نهشت هستند.  AMBو  AMCنشان دهید دو مثلث 

                                                                              𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐶̅̅  فرض   ̅̅

                      𝐴𝑀𝐵 = 𝐴𝑀𝐶                                𝐴𝑀̅̅̅̅̅ = 𝐴𝑀̅̅̅̅̅  ضلع مشترک 

𝐵𝑀̅̅              ) ض ض ض(                                            ̅̅̅ = 𝑀𝐶̅̅̅̅̅   فرض 

 
 
 

1 

 نشان دهید زاویه های متقابل به رأس با هم برابر هستند. -14

                                                                                     𝑂̂1 + 𝑂̂3 = 180° 
                                     𝑂̂1 = 𝑂̂2 

                                                                                      𝑂̂2 + 𝑂̂3 = 180° 
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3𝑥،  2به اضلاع  ABCمثلث  -15 + را بدست   yو  xمتشابه هستند. مقدار  2𝑦و  21،  6 به اضلاع DEFبا مثلث  8و  1

  تناسب بین اضلاع:     آورید.
  2  

6
=

  3 𝑥+1  
21

=
  8  

2 𝑦
پس:  

2
6

=
8

2 𝑦
⟹ 4 𝑦 = 48 ⟹ 𝑦 =

48
4

= 12 
 

                   3 𝑥+1 
21

=
  2  

6
⟹ 18 𝑥 + 6 = 42 ⟹ 18 𝑥 = 42 − 6 = 36 ⟹ 𝑥 =

36
18

= 2 
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7/56      الف. نماد علمی عدد زیر را بنویسید.  -16 × 10−5  0/0000756 = 

3/0756   3075600          مایش اعشاری عدد زیر را بنویسید.نب.  × 106 = 

 

1 

کیلوگرمی چند برابر یک اتم هیدروژن  100 است. جرم یک وزنة گرم 24−10الف. جرم یک اتم هیدروژن حدود  -17

100حل:    است؟ × 1000 = 100000 = 105
𝑔𝑟   :105پس بنابراین

÷ 10−24
= 105−(−24)

=  برابر است. 1029
 

 ب( حاصل هر عبارت را بدست آورید.

                     6 √64
3

= 6 × 4 = 24   2 √163
× 3 √43

=                      − (−  
2
3

 )
2

= −
  4  

9
  [− (−

2
3

)
−2

]
−1

= 
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𝑥اگر  -18 < 𝑦و  0 <  باشد. حاصل عبارت را حساب و بدون قدرمطلق بنویسید. 0

                                                                                          |𝑥| − |𝑦| = −𝑥 − (−𝑦) = −𝑥 + 𝑦 √𝑥2 − √𝑦2 = 

 

0/5 

 لف. عبارت زیر را ساده کنید.ا -19

             −2√9 × 5 + 3√4 × 5 − √16 × 5 = −6√5 + 6√5 − 4√5 = −4√5  −2√45 + 3√20 − √80 = 
 ب. مخرج کسر مقابل را گویا کنید.

                                                                                                                                 ×
√𝑎

3

√𝑎
3 =

2 √𝑎
3

√𝑎33 =
2 √𝑎

3

𝑎
    2  

√𝑎23 
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  نام :  باسمه تعالی    مپایه : نه

  نام خانوادگی : استان خوزستانآموزش و پرورش  کل اداره 79/  01تاریخ آزمون :  / 

 نام پدر :  2ناحیه  –آموزش و پرورش شهرستان اهواز  دقیقه 011مدت آزمون : 

 نام آموزشگاه : راه نور آزمون نوبت اول درس : ریاضی طراح : پهلیانی

   تعداد سوالات : 79 -79سال تحصیلی  4 تعداد صفحه : 

 نمره 21   بارم : آموز : نمره دانش امضاء : 

  ردیف 5بارم :                                               مجموعه ها                 فصـل اول                                  بارم 

 

55/0  

55/0  

 درست      نادرست                           نادرستی هر یک از عبارتهای زیر را مشخص کنید .درستی یا 

  کند.یک مجموعه را مشخص می« اعداد طبیعی زوج یک رقمی » الف( عبارت 

Aب( اگر B باشد آنگاهA B A . 

1 

 

5/0  

55/0  

 کامل کنید.

برابر است با  حاصل الف(  ................................. . 

 ای که دارای سه فرزند باشد ........................ عضو دارد .فضای نمونه خانوادهب( 

5 

 

55/0  

 

55/0  

 ی درست را انتخاب کنید.گزینه

الف( با توجه به مجموعۀ K a,b,c,d کدام گزینه صحیح است ؟ 

1 ) a K                  5 )K              3 ) b K               4 )K   

ب( مجموعۀ     A , , , , 3 2 3 2  چند عضو و چندزیرمجموعه دارد ؟ 2

 زیرمجموعه  8عضو و  4( 5زیرمجموعه                               4عضو و  5( 1

 زیرمجموعه 35عضو و  5( 4زیرمجموعه                            11عضو و  4( 3

3 

 

5/0  

55/0  

اگر A , , 1 2 و 3 B x x A  2 و 1 C , , , 1 3 5 های زیر را باشد، هر یک از مجموعه 7

                                                                 با نوشتن اعضا مشخص کنید. B  

 C (A B)  

4 

1 

 

 

5/0  

 طوریکه دو مجموعه مساوی باشند.بتعیین کنید  را در دو مجموعۀ زیر nو mالف( مقدار

   
.....

.....

m
,m , , , n

n


   


4 1 9 7 81 2  

Bب( در شکل مقابل، مجموعه (B A)   .را هاشور بزنید 

5 

  نمره کسب شده از این صفحه :«                   ادامه سوالات در صفحه دوم »                       5/4بارم این صفحه :  مجموع 



 ردیف   2صفحه :                     «                   م نهسوالات آزمون ریاضی »           نام و نام خانوادگی :               بارم

5/0 از مجموعۀ  I , , , ..., 1 2 3 ای کنیم، احتمال اینکه زیرمجموعه، یک زیرمجموعه انتخاب می 6

 تک عضوی انتخاب شود چقدر است ؟

1 

  4بارم :                                               حقیقیعددهای             فصـل دوم                              

 

55/0  
 
 
 

 

55/0  

  گزینۀ درست را انتخاب کنید.

aالف( اگر b 2  گرفت :توان نتیجه باشد، می 0

1 )b a 2                 5 )a b                        3 )a b                   4 )
a

b 
2

  

 دهد ؟ب( کدام گزینه یک عدد اصم را نشان می

1 )/0 9                 5 ).../0 272727              3 )




2
3

                     4 )( )
22  

1 

 

55/0  

5/0  

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پُر کنید.

الف( نمایش اعشاری
27
15

 متناوب ( –، ........... است . ) مختوم  

ب( عدد 2  بین دو عدد صحیح ................ و .................. قرار دارد .  7

5 

55/0  

 

5/0  

55/0  

الف( بین
3
7

و 
2
5

 یک کسر بنویسید. 

ب( آیا نمایش مجموعۀ A x x    به صورت زیر روی محور درست است ؟ چرا ؟ 2

 بنویسید. 5و  3ج( یک عدد اصم بین

3 

55/0  
 

5/0  

الف( نمایش اعشاری کسر مقابل را بنویسید.                                                                         
4
3

  

B                 دهد ؟چه عددی را روی محور نشان می Bب( نقطۀ  

4 

5/0  
 

5/0  
)                     د.                             الف( عبارت مقابل را بدون قدرمطلق بنویسی )  22 2  

                                                                       را بدست آورید. مقابلب( حاصل عبارت 
 

1
1

2
3

 

5 

  5/5بارم :                                           استدلال و اثبات در هندسه      فصـل سوم                   
 

55/0  
 

55/0  

 نادرست   درست                                                      درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید . 

  .توان با استدلال شهودی همواره به نتیجه درستی دست یافتالف(در هندسه می

 ب( در لوزی قطرهابرهم عمودند

 قطرها برهم عمود نیستند ABCDدرچهارضلعی    

1 

 مجموع بارم این صفحه :  5                      » ادامه سوالات در صفحه سوم «                   نمره کسب شده از این صفحه :

 ABCD : مربع است .      استدلال 



 ردیف   3صفحه :                     «                   م نهسوالات آزمون ریاضی » نام و نام خانوادگی :                         بارم

 

5/0  

55/0  

 جاهای خالی را با عبارتهای مناسب پُرکنید.

 نهشت، متشابه .............. اما هر دو شکل متشابه، هم نهشت ...............الف( هر دو شکل هم

ایب( اگر مقیاس نقشه
1
200

متر باشد، فاصلۀ سانتی 5روی نقشه Bو Aفاصلۀ دو نقطۀباشد و  

 این

 باشد.دو نقطه در حالت واقعی ................ متر می

5 

55/0  گزینۀ صحیح را انتخاب کنید. 

  الزاویه در :نقطۀ برخورد سه عمودمنصف در مثلث قائم

 ( بیرون مثلث4( وسط وتر                3( درون مثلث              5زاویۀ قائمه               ( رأس 1

3 

55/0  ، فقط جدول فرض و حکم را کامل کنید.در مسئلۀ زیر 

 «ثابت کنید در هر مستطیل قطرها برابرند » 

4 

55/1  « ای قرار دارد، از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.هرنقطه که روی نیمساز زاویه »ثابت کنید:  

 

 

5 

55/1   با توجه به مسئلۀ زیر استدلال و اثبات را کامل کنید. 

                                                                                      ADC ABC  

  AC های ......... و ...... است نمیساز زاویه

.......
.......... ..........

.......

AD

DC
ˆ ˆA A

AC AC


 

   
 

1 2

            

1 

55/0  باشد و اضلاع  4و  3، 5بترتیب  ABCمتشابه هستند اگر اضلاع مثلث MNPو ABCدو مثلث 

xبه ترتیب MNPمثلث  xو 1و  1 2  را بدست آورید . xمقدارباشد،  2
5 

  5/5بارم :                                          توان و ریشه فصـل چهارم                                             

55/0  

 

 

xدهد.                                   را در تساوی مقابل نشان می xکدام گزینه مقدار
( )

  
1 6 45 5
5

  

 -10د(                       10+                 ج( 5ب(                     -5الف( 

1 

 نمره کسب شده از این صفحه :«                   ادامه سوالات در صفحه چهارم »                     25/5بارم این صفحه :  مجموع 

  فرض

  حکم

 

  فرض

  حکم

 

AD فرض AB , DC BC   

 باشدمیĈ و ÂنمیسازAC  حکم

 
 سایر اجزاء 

  متناظرمساویند

 )ض ض ض (



 ردیف 4صفحه :                     «                   م نهسوالات آزمون ریاضی » نام و نام خانوادگی :                         بارم

 

55/0  

55/0  

 مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با عبارتهای 

الف( ریشۀ سوم عدد
64
27

 برابر است با ......................................... . 

)ب( حاصل عبارت ) ( )
 1 15  برابر است با ............................. . 5

5 

5/0  کنید.(مشخص (و جملات غلط را با )جملات صحیح را با ) 

4برابر است با 7الف( محیط مربعی به ضلع 7  

 ب( هر عدد فقط یک ریشۀ دوم دارد .

3 

5/0  

 

 

55/0  

 الف( اعداد داده شده را بترتیب از کوچک به بزرگ و از چپ به راست مرتب کنید.

, , ( )
  3 2 22 3 5 

)خالی علامت مناسبب( در جای  )     .قرار دهید                                     ( ) 2 24 4 

4 

5/0  عدد مقابل را بصورت نماد علمی نشان دهید.   

                                                                                                                             / 0 0000927                                                        

5 

 
55/0  

55/0  

 حاصل هر عبارت را بدست آورید.

( )
  

1 3 225
5

 )الف

  1 16  )ب 7

1 

1 

 

5/0  

 الف(عبارت رادیکالی زیر را ساده کنید.

  20 45 125 

 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید .    

       
2
5

   

5 

 نمره کسب شده از این صفحه :           آرزوی ماستموفقیت شما          25/5بارم این صفحه : مجموع 
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 به نام خالق زیبایی ها

 ................................... آموزش وپرورش استان

 ................................مدیریت آموزش وپرورش

 ـــم9  نهـ ریاضی

 (اول)نوبت 

   139   /  تاریخ آزمون :       /    نام :                                 

 زمان آزمون :         دقیقه نام خانوادگی :                  

 آزمون :         نمره  کلاس:           نام 

     6ره   آزمون شما   : رینام دب

 نمره ماشین حساب مجاز نیست استفاده از  فصل

1 

 (درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.) 

 نقطه برخورد سه ارتفاع مثلث ، همواره داخل مثلث است. الف (

17ب ( نمایش اعشاری کسر 
20

  مختوم است. 

مجموعه ی  .ج (   12
x x ,

x
   عضودارد.بی شمار 

 د( هرچهارضلعی که قطر های برابر دارد مستطیل است.

1 

 

2 

 جاهای خالی راکامل کنید. .

 الف ( اجتماع مجموعه عدد های گویا وعدد های  ...............................  را مجموعه عدد های حقیقی می نامیم.

 ب( به استدلالی که موضوع مورد نظررا به درستی نتیجه دهد  ................... می گوییم. 

 ج( به نسبت دوضلع متناطر دردوشکل متشابه نسبت .......................... می گوییم

 هرعدد حقیقی .......................... ریشه سوم دارد.)یک ،  دو(    د(  
 

1 

3 

1 الف( قرینه ی حاصل 
2

3
   کدام گزینه است؟ 

1) 1
2
3

 2) 1
2
3

 3) 5
3

 4) 5
3

 
 

xب( اگر  0 وy 0 2باشد حاصل 2x y کدام گزینه است؟ 

1) x y  2) x y 3) x y  4) x y   
 ج(  کدام عدد ازبقیه کوچک تراست؟

1) 

4
1
2

 
  
 

  2) 

4
1
2



 
  
 

 3)  
3

2 4)  
3

2


 

aعدد گویای  aبه ازای چه مقدارد ( 

20
1بین   

2
2و  

5
 قرارمی گیرد.؟ 

 1) 3  2) 7 3 )9 4)11    

1 

4 

اگردو مجموعه  A x 5 , 2 و B y 2 , 3     با هم مساوی باشند اجتماع مجموعه
x

c x y , 1
2

  
   
  

 

 رابه دست آورید. Bبا مجموعه 

 0/75 

 

×

× 

×

× ×

× 

 گنگ
 اثبات

 تشابه 
 یک 

 

 

 

 

     
y y

C , , B ,
x x

  
   

  

2 2 0 8 3 2 3
5 3 8

  

     C B , ,, ,  8 3 28 3 2 3  



 صفحه دوم 

5 

       
 مجموعه مشخص شده روی محور را با علائم ریاضی بنویسید.

 
0/7

5 

6 

حاصل جمع عدد های صحیح بین  3 2  و 3 2   را بنویسید.؟ 

  عدد های صحیح  بین دو عدد بالا عبارتند از:
0/5 

7 

 الف ( مجموعه مشخص شده را هاشور بزنید.     
                                      

 C B A                                                                 

 ب ( مجموعه رنگ شده را بنویسید.

 

 
1 

8 

                                                        حاصل عبارت مقابل را بنویسید.

5/1 

9 

                                                                                                      الف ( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.

 


                 



21031 2 3 4 ...
20 21

1 2 4 ... 10 9 20 1 2 3 ..9 201 2 .
2

  

xب ( اگر 2  ساده کنید باشد عبارت مقابل را                                       

       
 

                 
2 2

x 2 2 x x 4x 2 2 x x 2 22 x 2x2 x 

0/5 

 
 

0/7

5 

10 

        ، یک عدد به تصادف انتخاب می کنیم . 30ازبین اعداد طبیعی زوج کوچکتراز  n s 14  

 (A)الف ( احتمال این که عدد انتخابی اول باشد چه قدر است؟ P A 
1
14

 

 (B)نباشد چه قدر است؟ 6انتخابی مضرب ب ( احتمال این که عدد 

1 

 

1 1
2

3 2 2
1

4 1
2

 

 
 

   
 

 

 x x , x  0 3  

, , , ,    10 1 2 3 4  

      1 0 1 2 3 4 9  

K L  

 

        

 
6

1 12 1 112 33 336 6 6 62 2 2 2 2
3 2 8 48 484 4
2 3

11
2
1

3

  

 P B  
5
7

10
14

 : 6مضرب های     n B , , ,   14 4 10 61218 24  

 S , , , , , , , , , , , , , 2 4 6 8 101214 1618 2022 24 26 28  



 به نام خالق زیبایی ها

 ................................... آموزش وپرورش استان

 ................................مدیریت آموزش وپرورش

 ـــم 9ـ  نهریاضی 

 (اول)نوبت 

   139   /  تاریخ آزمون :       /    نام :                                 

 زمان آزمون :         دقیقه نام خانوادگی :                  

 :          نمره  کلاس:           نام 

 6آزمون شماره    : رینام دب

 نمره  سوال

11 
  درپرتاب یک تاس مجموعه یا پیشامدی تعریف کنید که احتمال رخ دادن آن پیشامد ، 

2
 . باشد   3

 5/0 

12 

Aدرشکل مقابل  P وB P   به ترتیب نیمسازهای زاویه هایA وB اند.   

 5/0 چند درجه است ؟ Pاندازه زاویه 

13 

 .ثابت کنید درهرمتوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف می کنند

  

 

 

5/1 

14 

 سانتی متراست.14 زمینمتراست .درنقشه ای محیط این 1200و  1600زمینی به شکل مستطیل وابعاد قطعه 

  مقیاس نقشه را پیدا کنید.

1 

15 

 ثابت کنید درهرمثلث متساوی الساقین ، فاصله هرنقطه دلخواه روی نیمساززاویه رأس ازدوسرقاعده برابراست.

 

25/1 

 P C  
4
6

2
3

 : C  باشد چقدر  2تاسی راپرتاب می کنیم  احتمال آن که عدد ظاهرشده بیشتر از

  است؟

ˆ: ABCدر مثلث  ˆA B 136  

 
ˆ: ABPدر مثلث  ˆA B 1 1 P̂پس  68    2180 6 118  

 

1  
 

 مقیاس  = 

 

 اندازه روی نقشه 

 اندازه واقعی

 

 نسبت محیط با نسبت تشابه )مقیاس(  برابراست:  نکته 

 

  m  2 1200 1600 5600  
 

 محیط قطعه زمین=  
مقیاس 

14
560

1
4000

 نسبت تشابه 

 

 یعنی قطرها همدیگر رانصف می کنند.



 صفحه چهارم

16 

 حاصل عبارت های زیر رابه صورت نماد علمی بنویسید. الف (

  
 


      18

4
1

4
5 3 5

19

1

19

0/125 10
25 1

0/125 10
0/005 10 5

0
10 10

25
5 10

10
 

       4 3 40/00003 0/0003 0/00/3 10 0 0 3/0/3 0 33 101 3 

25/1 

17 

  الف ( حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد توانداربنویسید.

    



 

   


  
  

 
 



33
3 3

1
10

1 1 5
1
5

0/2
2

         

 

                 

 

  
   



 


     





11
8

1

1
7

11 1

4

7 8

3

1

1

3

1

4

3
3

5
5

5
5

31
5

3
5 53

3 3 

1 

18 

       درجای خالی عدد مناسب بنویسید.

                                   

 


 
   

              
 

     
 

   
   

1

1 1 24
7

1 1 7 7 1
3

2
2 2 2 2

3 4 12 1 7
1

4
2 2

 

5/0 

19 

 

  ساده کنید. عبارت های زیر را

 
 

   


  
 

33
33 3 3

3

1
5

0
28 2 2

1 1
/00

000 0 101
8

0
 

                                                                     

   
3 33 3 3 35 32 2 5 03 552 5 42 46 24 

 

               
33 3 3 33 33 381 2 3 3 3 2 3 24 3 33  

                                                                           

      520 45 4 5 9 5 2 5 3 5 

  

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

5/1 

 

 

 

20 

 مخرج کسر مقابل را گویا کنید.

   
3

2 44 4

3 2 2

2 4 2
633 2

2 2

4
 25/

0 

 اصفهان                         97دبیرستان شهید احمد فروغی دی  نادری علی:  و پاسخنامه طراح سوال



  
  
  م و نام خانوادگي:نا

  كلاس: 
   سوال امتحان:

   نام دبير:

  به نام خداوندي كه عالم را بر اساس حساب آفريد...
  جمهوري اسلامي ايران

  استان مازندرانآموزش و پرورش 
  غيردولتي مهر دبيرستان 

  .......................... پايه / رشته:

  ١٥/١٠/٩٧ تاريخ امتحان:
  صبح ٨ ساعت امتحان:

  دقيقه ٩٠ وقت امتحان:
  سوال ١٨ تعداد سوالات

  نمره:
  بارم   سوال  رديف

  مشخص كنيد. و نادرست را با  جمله هاي درست را با   ١
  يك مجموعه را نشان مي دهد.» چهار شهر زيباي ايران«بارت ع -الف
  يك عدد گنگ است. ٢١٢١١٢١١١٢/٠...عدد  -ب
  هاي مسئله فرض مي گويند. به خواسته -ج
  يشه سوم ندارد.ر - ٨عدد  -د

١  

  جملات زير را با عبارت مناسب كامل كنيد.  ٢
  د.ن..... مي نامعه اي عضوي وجود نداشته باشد، آن مجموعه را ...........................اگر در مجمو -الف
Qحاصل عبارت  -ب Q  ............................. برابر است با  
  سبت تشابه دو شكل همنهشت برابر ........................... است.ن -ج
/نمايش اعشاري  -د  34 7   برابر ............................ است. ١٠

١  

  گزينه مناسب را انتخاب كنيد.  ٣
A-  مجموعه A  ,  ,  ٢ 3   چند زيرمجموعه دارد؟ 5

  ٩د)   ٦ج)   ٨ب)   3الف) 
B- مختوم است؟ نمايش كدام كسر زير به صورت اعشاري  

١الف) 
4ب)    3

٢ج)    ٩
3د)    7

٢5   
C-  واقعي جاده  سانتي متر باشد، طول ١3مي باشد. اگر طول جاده روي نقشه  ١:١٠٠٠٠٠مقياس نقشه اي

  چند سانتي متر است؟
١د)   ١3٠٠٠٠٠ج)   3/١ب)   ٠٠٠٠٠١3/٠الف) 

١3   
D-  عدد١٩   بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ 4

  7و  ٦د)   ٦و  5ج)   ٨و  7ب)   ٩و  ٨الف) 

٢  



 ٢صفحه:                  نام دبير:         ايه:پ       نام و نام خانوادگي: 
  رديف  سوال  بارم

 
  با توجه به نمودار ون، عضوهاي مجموعه هاي زير را مشخص كنيد.  ٤

      A B          A B    
                A B    

٥/١  

  طوري پر كنيد كه دو مجموعه برابر باشند.جاهاي خالي را   ٥
   ............. .............. ,  ,  ,  ,  ,  ,      

٢١7 ٢5 ٩ 4٩ 5٥/٠  ٢  

  را با نماد رياضي بنويسيد. Aمجموعه  -الف  ٦
 ...A  ,  ,  ,  3 ٦ ٩  

  را با اعضاي آن مشخص كنيد. Bمجموعه  -ب
 |B x x Z ,  x     ٢ ١  

٥/٠  
  

٥/٠  
آوريم.  قرمز وجود دارد. مهره اي به تصادف از كيسه بيرون ميمهره  3مهره آبي و  4ي در كيسه ا -الف  ٧

  مطلوبست احتمال آنكه مهره قرمز باشد؟
  
  ر پرتاب دو تاس چقدر احتمال دارد كه دو عدد رو شده مثل هم باشند؟د -ب
  

٥/٠  
  

٥/٠  

  مجموعه زير را روي محور نمايش دهيد.  ٨
     |x R x   3 ٥/٠   ٢  

  يك عدد گنگ بنويسيد. ٢و  5بين  -الف  ٩
١بين  -ب

١و  ٢
  ١  يك عدد گويا بنويسيد. 3

  عبارات زير را بدون استفاده از قدرمطلق بنويسيد.  ١٠
  4 ٦ ٢   

           3 ٢   
١  

3        ٢ 
٩ 

           ٦ 
 5  

A B 



 ٣صفحه:                  نام دبير:         ايه:پ       نام و نام خانوادگي: 
  رديف  سوال  بارم

 
  در مسئله زير فرض و حكم را مشخص كنيد.  ١١

  ميانه نيز هست. ADمي باشد. ثابت كنيد  Aنيمساز زاويه  ADمتساوي الساقين است و  ABCمثلث 
  

 ................ ............... حكم:    
.............

........
.......... .........

AC
B

  
  :فرض 

  

  
  

٥/١  

  مركز دايره است.) Oثابت كنيد اگر در دايره دو كمان برابر باشند، وترهاي نظيرشان با هم برابرند. (  ١٢
  
  
  
  
  
  

٥/١  

  را بيابيد. yو  xپر كنيد و تشابه باشند، جاهاي خالي را ماگر دو مثلث   ١٣
    ..........

........
 x ١٠
٦ 4   

  
  

٥/١  

  را به صورت تواندار بنويسيد.حاصل   ١٤
a b
a b


  3 ٢

3           (ب ٨     
  ١  (الف ١٢3

  حاصل عبارت زير بدست آوريد.  ١٥
  ٢٢ 5   ٥/٠  

  نماد علمي اعداد زير را بنويسيد.  ١٦
/ ٠ /            (ب ٠٠٠٨3 ٢3٦   ١  (الف ١4

A 

B C D 

O 

B 

A 
D 

C 

4 5 

٦ 

y ١٠ 

x 



 ٤صفحه:                  نام دبير:         ايه:پ       نام و نام خانوادگي: 
  رديف  سوال  بارم

 
  حاصل را به ساده ترين صورت بنويسيد.  ١٧

 ٢ ١٨   (الف 5٠
 3 35 3   (ب ٩

٥/١  

  مخرج كسرهاي زير را گويا كنيد.  ١٨
٢
  (الف 5

 a  3
  (ب ١

١  

  مال است زيرا دانش بهتر از
  دانش از تو نگهباني مي كند  
  و تو نگهبان مال هستي...    
  امام علي(ع)        

  موفق و سربلند باشيد...
  عابدي
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